131089-14-382-605.idw

P77 BT TOR0IE KORROSIONSSKYDD
VARMFORZINKNING ENL. SS-EN I1SO 1461,
NA.1, Fe/Zn 115
SKRUVAR OCH MUTTRAR FZV. ENL. EN ISO
10648.
BRICKOR FZV ENL SS-EN ISO 1461, TABELL 3.
- A
. . . 22 | 23 | 24 HANVISNINGAR
| | | 17 EC CERTIFICATE OF CONFORMITY
NO. 0402 - CPR - SC0429-10
PRODUKT NAMN: Birsta 3P
] ] LEVERANTORENS FORSAKRAN OM
OVERENSSTAMMELSE
@ NR: L-83121100
@ BIRSTA MONTAGEANVISNING
@ BIRSTA 3P
A A BIRSTA BERAKNINGSRAPPORT
NR: B-83121100
- A
~/L 1600.0% VARJE SKRUV SKALL DRAS TILL NORMAL
VY ELSKYDD (INSIDA) ( 1: 20 ) ATDRAGNING.
TERMEN "NORMAL ATDRAGNING" KAN
ANSES MOTSVARA DEN
ATDRAGNINGSKRAFT SOM EN MAN UPPNAR
- - MED VANLIG NYCKEL (UTAN FORLANGARE)
BRO SAMMANSTALLNINGSRITNING:
102531-14-377
PLAN ELSKYDD ( 1: 20 )
A
/ |
! | ”M?
2000 N E
A - D 26 | TATNINGSLIST GUMMI 80857-YYY
) - - 25 BRORACKE BIRSTA S 355 J2 83221000
3P, KB A FOTPLAT
2L BRICKA AL RB 105x20 1146112000
1220 R | 23 SKRUV HDG 8.8 M8 x 16 1120080160
C o D(1: 22 MUTTER HDG 8. M8 1123080000
| 21 SKRUV HDG 8.8 M8 x 30 11200800300
‘ . 20 MUTTER AL M8 1145080000
19 BRICKA HDG HV 200 RB 105x22 1126112200
C 18 |RANNA ELSKYDD  |S 235 JR 80857-CJ104
@ 17 | FASTE S 235 JRG2 80857-CJ110
60 =— 16 RAMSTYCKE S 235 JR 80857-CJ107
15 | TACKLIST S 235 JR PL 50x4 870019-CE
550 oy 1 TACKLIST S 235 JR PL 30 x 5 80857-CJ101
| | L 13 FORSTARKNING S 355 J2 KKR 60x40x3 | 80857-CJ100
J 12 FYLLNING Polycarbonate, Clear 1890x1980x12  80857-CJ102
m Y Y Y | [Jﬂﬁ 11 [FASTE NEDRE S 355 J2 80857-CJ108
< 10 SKRUV HDG 8.8 M12 x 40 1120120400
O D 9 FASTE OVRE S 355 J2 80857-CJ109
o 8 BRICKA HDG HV 200 RB 13x24 1126132400
> 7 MUTTER HDG 8. M12 1123120000
2 6 BRICKA Rubber 10.2x22x8 870050
< 5 SKRUV HDG 8.8 M10 x 65 1120100650
¥ L |MUTTER AL 80 M10 1145100000
§ — 214 =——206— 3 BRICKA HDG HV 200 RB 105x22 1126112200
2 MUTTER AL M8 1145080000
o A-A(1:10) = (4200 = 1 SKRUV HDG 8.8 M8 x 30 1120080300
I’rNeOr.n Description Material Dimension Note

bv A1



AutoCAD SHX Text
SKALA

AutoCAD SHX Text
RITNINGSNUMMER

AutoCAD SHX Text
DATUM

AutoCAD SHX Text
AVDELNING

AutoCAD SHX Text
GODKÄND AV

AutoCAD SHX Text
BET

AutoCAD SHX Text
OBJEKT

AutoCAD SHX Text
HANDLINGSTYP

AutoCAD SHX Text
GRANSKNINGSSTATUS / SYFTE

AutoCAD SHX Text
UPPDRAGSNUMMER

AutoCAD SHX Text
SKAPAD AV

AutoCAD SHX Text
RITNINGSTYP

AutoCAD SHX Text
LEVERANS / ÄNDRINGS-PM

AutoCAD SHX Text
BLAD

AutoCAD SHX Text
FORMAT

AutoCAD SHX Text
LEVERANTÖR

AutoCAD SHX Text
NÄSTA BLAD

AutoCAD SHX Text
FÖRVALTNINGSNUMMER

AutoCAD SHX Text
TEKNIKOMRÅDE / INNEHÅLL

AutoCAD SHX Text
BESKRIVNING

AutoCAD SHX Text
OBJEKTNUMMER / KM

AutoCAD SHX Text
DELOMRÅDE / BANDEL

AutoCAD SHX Text
KONSTRUKTIONSNUMMER

AutoCAD SHX Text
ANLÄGGNINGDEL

AutoCAD SHX Text
BESTÄLLARE

AutoCAD SHX Text
RELATIONSHANDLING

AutoCAD SHX Text
2023-09-18

AutoCAD SHX Text
FLACKARP - ARLÖV, FYRA SPÅR

AutoCAD SHX Text
912 HÖÖR - ARLÖV

AutoCAD SHX Text
BRO ÖVER JÄRNVÄG VID ALNARPSVÄGEN I ÅKARP

AutoCAD SHX Text
102531

AutoCAD SHX Text
100-517-1

AutoCAD SHX Text
MMA

AutoCAD SHX Text
JDB

AutoCAD SHX Text
P80857

AutoCAD SHX Text
INSTALLATIONSRITNING

AutoCAD SHX Text
KONSTBYGGNAD

AutoCAD SHX Text
ELSKYDD TILL 3PH2 H=1200 

AutoCAD SHX Text
KANTBALK A, FOTPLÅT

AutoCAD SHX Text
SE RITN.

AutoCAD SHX Text
A1

AutoCAD SHX Text
102531-14-377-501

JanoDib
Rektangel

JanoDib
Rektangel


	Sheets and Views
	Model


